



## Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4277.4.10>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:162C5991-2F5A-4FE2-9E4B-73B3C8A1ED86>

**XINGYUE LIU, XIUMEI LU, FANGYUAN XIA & BO WANG (2017) First description of female of *Haplosialodes liui* Huang *et al.*, 2016 (Megaloptera: Sialidae) from Cretaceous Burmese amber. *Zootaxa*, 4258 (2): 172–178.**

This paper, published as a Correspondence, is a duplicate publication of the full-length Article “XINGYUE LIU, XIUMEI LU, FANGYUAN XIA & BO WANG (2017) First description of female of *Haplosialodes liui* Huang *et al.*, 2016 (Megaloptera: Sialidae) from Cretaceous Burmese amber. *Zootaxa*, 4258 (2): 172–178.”. The *Zootaxa* publisher acknowledges to be responsible for this error because during the stage of proof-reading the authors and the subject editor of this article had informed the publisher about this error, which, however, was unfortunately neglected by the production editor. The full-length Article “XINGYUE LIU, XIUMEI LU, FANGYUAN XIA & BO WANG (2017) First description of female of *Haplosialodes liui* Huang *et al.*, 2016 (Megaloptera: Sialidae) from Cretaceous Burmese amber. *Zootaxa*, 4258 (2): 172–178.” should be the correct form of this paper and should be used for any future citation.